Maremarnuku daxyiarer, Yuupepsurer y Beorpaay
Vcnuran pox Cenrembap 1 m3 Ananamse 1, Tokou 102 m 103
7.9.2021.

1. Hexka je ¢pyuknuja f: R — R mara ca

ararctg (A7), = < —1,
f(z) =< b, x=—1,
—bgw(f{m +c, x> —1.
(a) [10] Ompenuru cBe peasHe KOHCTaHTe a, b U ¢ 3a Koje je byHKIMja f HENPEKHTHA.
(6) [10] Jda sm mocToje peasne KoHcTauTe a, b u ¢ 3a Koje je dyukuuja f audepennujabuana?

2. Hexka je mara dynxuuja f(r) = 2° — 6z arctgx + 31In(1 + 2?).

5] Hahu acmvnrore dyukiuje g(z) = =),

a) [b] Mcomratu kouBekcHocT dbyHkimje f(x).
6) [5] Hahu 6poj uyna dyukuuje f(z).
B) [5] Ckunmparu rpaduk Gynkuuje f(z).

) 5]

r

f(x) +2x2.

1) [5] Halin 31612% .

T
h) [5] Haln mupekrny cauky f((—2,3)).
3. Heka je mar uu3 unrerpana {I,}nen ca

2021

1 n_x
]n:a /(2021—x) e’ dx.
0

a) [8] Uspauynaru [ u Is.

6) [5b] Hahu Besy uameby I,, u I,,41.

B) [5] Hokasaru na nu3 [, KOHBeprupa.
r) [7] Halin JLH;O I,.

2021"
=~ KOHBEeprupa 1 Halil eroBy CyMmy.

+o0o
n) [5] dokazatu ma pem .
n=0

4. Heka je nar uu3 {a, }nen, D€ je apyq = ( zaceakon € Nu a; > 0.

Py EveEmyo)

+o0o
a) [10] Mcnurarn KOHBEpreHIHjy pena Z n’a,.

n=1
X n¥ra
6) [10] VcnnraTn KOHBEpreHIunjy peia E 3nn.
e
n=1

Hamomena: V yriacTum 3arpajiamMa je HaBeJeHO KOJHWKO CBaKW Je0 3ajJaTKa HOCH MToeHa. Bpewme 3a m3paay
3ajaTtaka je 180 MunyTA.



